
Diagnostika alexie:  
Čtení textu + porozumění                                             ZÁZNAMOVÝ ARCH                               Varianta B – Jabloň 

 

 

Instrukce: Přečtěte si velice pozorně tento text. Po přečtení textu budete odpovídat na otázky.  

 

Text Poznámky 

 
JABLOŇ  

Soused se prochází po zahradě 

a přistihne Jiříka na jabloni. 

„Tak už tě mám! Přišel 

jsi krást jablka, že mám 

pravdu?“ „Nemáš, strejdo.“ 

odpověděl pohotově 

Jiřík. „Šel jsem kolem a 

viděl jsem, jak jedno spadlo, 

tak jsem ho chtěl pověsit 

zpátky.“ 

 

 

Čas:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2 body = správná odpověď, 1 bod = správná odpověď po opravě, 0 bodů = nesprávná odpověď  

Otázky k textu Body Poznámky 

Kdo přistihl Jiříka? / soused 0 1 2  

Kde jej přistihl? / na jabloni 0 1 2  

Co si soused myslel, že Jiřík dělá?              
/ krade jablka 

0 1 2  

Jak vysvětlil Jiřík, že byl na 
stromě? /chtěl pověsit jablko zpátky 

0 1 2  

Říkal Jiřík pravdu? / ne 0 1 2  

 
 

 

Jméno pacienta:                                                                  Jméno investigátora: 

Datum vyšetření:  

Celkový počet bodů:                         / 10 


